

Sunwest建築兩高層有意自首

本報訊：菲國警一刑偵組週一表示，尚在菲國境內的Sunwest建築公司的三名在逃高層人員中，已有兩人釋出投案試探。

菲國警一刑偵組代理主任莫里科（Robert Alexander Morico II）在一場新聞發布會上表示：「針對這三人的搜捕行動正在進行中，不過其中兩人已傳達了投案意向。」

他表示，此二人因無律師代表而感到恐懼。他說：「我們必須理解，目前在本地被追緝的這三人，雖然在該公司身居高位，但僅為人頭（名義負責人），因此，他們基本上沒有資金與能力聘請律師。」

莫里科指出，是這兩人的親屬主動聯繫了當局。他表示：「他們與我們有私下溝通管道，當然，他們並沒有私人律師，而且顯然像是被棄置不顧，所以他們也感到害怕。我認為刑偵組的信譽已穩固建立，我們將尊

重他們的權利，這就是為何某些親屬已傳達訊息，表示他們願意（投案），但需等待適當時機。」

然而，他提醒被告，刑偵組無法無限期等待，因為已對他們發出了逮捕令。

他說：「但必須知道，逮捕令已發出，我們無法無止盡等待，若我們能先行逮捕他們，那也沒問題。所以，如果他們此刻正在聆聽……我們向他們保證，刑偵組將尊重其人權。」

他拒絕透露Sunwest公司高層中具體是哪兩人釋出投案試探。

週五，菲國警一刑偵組與國調局前往巴西市一家酒店，準備對以下人員執行逮捕令：

康蘇埃洛·黛托·阿東（Consuelo Dayto Adon），Sunwest公司董事會成員

安東尼·李·吳（Anthony Li Ngo），Sunwest公司董事會成員

諾埃爾·葉·曹（Noel Yap Cao），Sunwest公司董事會成員

然而，當局並未在該酒店內尋獲此三人。

該逮捕令涉及監察署就東岷多洛省2.89億披索問題防洪工程項目所提出的貪污及侵吞公款指控。

這些指控是針對涉及防洪工程回扣案人士的首波起訴。

據警方表示，在16名被告中，已有9人現被拘留。

其他尚未投案或被捕的被告包括：

前眾議員薩迪·科（Zaldy Co），他也

是前眾議院撥款委員會主席

蒂莫延·薩卡爾（Timogen Sacar），公

造部材料工程師

阿德曼·阿爾卡薩爾（Aderman Alcazar），Sunwest Construction公司總裁兼董事會主席

塞薩爾·布埃納文圖拉（Cesar Buenaventura），Sunwest Construction公司財務長兼董事會成員

康蘇埃洛·阿東（Consuelo Adon），Sunwest Construction公司董事會成員

工程師諾埃爾·葉·曹（Noel Yap Cao），Sunwest Construction公司董事會成員

安東尼·吳（Anthony Ngo），Sunwest Construction公司董事會成員

莫里科表示，駐各國的警察武官現正着手定位其他被告。

至於薩卡爾，莫里科指出，他們收到的最新資訊是其身在以色列。

TicketNet遭網絡安全攻擊

本報訊：亞蘭禮查集團（Araneta Group）旗下多家公司偵測到一宗影響其三個業務單位的網絡安全漏洞事件。

此發生於11月28日的安全事件，受影響公司包括營運購物中心的亞蘭禮查中心公司（Araneta Center Inc.）、銷售活動及電影門票的TicketNet公司，以及PPI（Dairy Queen）控股公司。

亞蘭禮查集團在12月1日週一的一份聲明中表示，已引進外部專家協助評估此事件。

聲明稱：「我們嚴肅對待此事，並已展開調查，包括聘請在此類事務上具有長期經驗的國際網絡安全專家，以更好地了解事件影響範圍。」

該公司表示已實施安全措施，以保護其系統免受進一步威脅。

據菲律賓數據保護法的要求，該公司也已就此次安全漏洞事件通報國家隱私委員會。

和信息與通信技術部。

關於此次安全漏洞的實際範圍目前所知甚少。亞蘭禮查集團在其聲明中並未具體說明哪些數據可能已外洩或有多少客戶受到影響。聲明中也未說明在此次網絡安全事件中，客戶的財務資訊或個人資料是否被存取。

該集團在聲明中表示：「我們希望向所有人民保證，我們致力於保護公眾以及我們利害關係人的數據。我們正以最大的勤勉和透明度應對這一挑戰。」

國家隱私委員會未立即回應有關此事件的詢問。本文將在收到其回應後進行更新。

根據2012年《數據隱私法》，公司必須在發現可能對個人造成傷害的個人數據外洩事件後72小時內通知國家隱私委員會。該法律允許委員會對違規行為處以最高五百萬披索的罰款。

該集團在聲明中表示：「我們希望向所有人民保證，我們致力於保護